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Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

Phúc Thành, ngày 23 tháng 8 năm 2022



BIÊN BẢN  
Rà soát, bổ sung, điều chỉnh phương hướng, chiến lược xây dựng 
và phát triển nhà trường giai đoạn 2020-2020, tầm nhìn đến năm 2030
Thời gian: 15 giờ 30 phút, ngày 23 tháng 8 năm 2022
Địa điểm: Phòng Hội đồng trường TH Phúc Thành
Thành phần: Gồm 23/23 cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường

Chủ tọa: Đ/c Nguyễn Thị Hương – Hiệu trưởng
Thư kí: Đ/c Phan Thị Phượng – Nhân viên

Căn cứ Kế hoạch số 01/KHCL-THPT ngày 07/09/2020 chiến lược phát triển nhà trường giai đoạn 2020 – 2025, tầm nhìn đến năm 2030 của trường Tiểu học Phúc Thành;

Căn cứ Biên bàn rà soát, bổ sung, điều chỉnh phương hướng, chiến lược và phát triển nhà trường giai đoạn 2020-2025, tầm nhìn đến năm 2030 ngày   6/9/2021 của Trường TH Phúc Thành;

Căn cứ kết quả đạt được năm học 2021-2022 và tình hình thực tế,


Trường TH Phúc Thành tổ chức rà soát, bổ sung, điều chỉnh phương hướng, chiến lược xây dựng và phát triển nhà trường giai đoạn 2020-2025, tầm nhìn đến năm 2030 trong Hội đồng nhà trường như sau:

I. Kết quả thực hiện nhiệm vụ năm học 2020 – 2025
1. Các tổ chức, đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên
- Chi bộ: Hoàn thành XS nhiệm vụ
- Nhà trường: Trường tiên tiến giữ vững tiêu chuẩn trường Chuẩn quốc gia.

- Công đoàn: Hoàn thành XS nhiệm vụ 

- Đoàn đội: Vững mạnh XS
- Đội ngũ: 
Tổng số cán bộ, giáo viên, nhân viên: 22 đ/c. Nữ: 22 đ/c. Biên chế: 19 đ/c, hợp đồng : 03 đ/c. Trong đó Quản lí: 02; GV đứng lớp: 19, nhân viên: 03. Có đủ loại hình GV ( 1 ÂN- 1 MT- 1TA- 1TD- 1Tin học). Trình độ đào tạo ĐH: 19, CĐ: 02; TC: 01). 

+ 17/22 CBGV là đảng viên = 70,8%.  

+ 100% giáo viên được xếp loại chuẩn nghề nghiệp từ khá trở lên.
+ Không có cán bộ, giáo viên, nhân viên vi phạm pháp luật.
+ Giáo viên giỏi huyện: 02 đ/c (01 đạt giải nhì; 01 đạt giải ba) đồng đội đạt giải ba XT 6/18 trường
 + Viết sáng kiến: Có 9/10 SK được công nhận cấp huyện, đồng đội XT6/18 trường; 01 sáng kiến cấp ngành; 01 SK đạt cấp tỉnh
+ 100% cán bộ quản lý, giáo viên có chứng chỉ Tin học cơ bản.

+ Tổ chức phục vụ ăn bán trú cho 226 HS.

Hạn chế: Thiếu GV văn hóa ( 2GV) đứng lớp, tuổi đời bình quân CB, giáo viên từ 41- 54 tuổi có 15/20 (chiếm tỉ lệ 75%). Trình độ CNTT của một số GV chưa tốt ; năng lực ngoại ngữ hạn chế.

 2. Học sinh
Nhà trường chú trọng đổi mới nội dung, phương thức đánh giá học sinh phù hợp với các phương pháp và kỹ thuật dạy học tích cực nhằm phát huy tính tích cực, chủ động, sáng tạo và rèn luyện phương pháp tự học của học sinh; tăng cường kỹ năng thực hành, vận dụng kiến thức, kỹ năng vào giải quyết các vấn đề thực tiễn; chú trọng các hoạt động trải nghiệm.  
Tổ chức các hoạt động giáo dục gắn với thực tiễn cuộc sống, dạy học hướng đến việc phát triển năng lực học sinh. Tăng cường kỹ năng thực hành, vận dụng kiến thức để giải quyết các vấn đề thực tiễn, kỹ năng sống cơ bản qua đó giúp học sinh xác định động cơ, thái độ học tập.

- Duy trì sĩ số: 100% với 427 HS ( 12 HSKT)
*Kết quả cuối năm:  

Chất lượng đại trà ổn định, được nâng lên rõ rệt thể hiện qua đợt kiểm tra cuối kì. Cụ thể: 

Tổng số HS toàn trường: 427 trong đó có 12 HSKT;  HS được đánh giá 417 (10 HSKT không đánh giá)

Kết quả cụ thể: 

- Kết quả xếp loại giáo dục:

+ Môn Toán: Hoàn thành tốt (Sl: 241, tỉ lệ: 57,8%); Hoàn thành (Sl 174, tỉ lệ: 41,7%); Chưa hoàn thành (Sl: 02, tỉ lệ: 0,5 %); 

+ Môn Tiếng Việt: Hoàn thành tốt (Sl: 225 tỉ lệ: 54%); Hoàn thành (Sl: 189.tỉ lệ: 45,3%); Chưa hoàn thành (Sl: 03, tỉ lệ: 0,7%); 

HSXS và HS hoàn thành tốt các nội dung học tập và giáo dục: 162 HS/417 HS đạt 38,8%.

HS vượt trội các môn: 23 HS/417 HS đạt 5,5 %

Hoàn thành chương trình lớp học, lên lớp ( đối với lớp 1,2,3,4) 

338/341 = 99,1 %

Hoàn thành chương trình Tiểu học 75/75 = 100%

07 HSKT lên lớp; 05 HSKT Hoàn thành CTTH.
Kiểm tra lại: 03HS = 0,7%

* Tham gia các cuộc thi cấp trường, cấp huyện, cấp tỉnh: 

* Đối với HS: Nhà trường tổ chức thi: cờ vua, viết, vẽ bưu thiếp chào mừng ngày 20/11; bóng đá mini; thi Tiếng Anh trên mạng trong tháng 12/2021. Kết quả: 

     
* Kết quả các cuộc thi cấp trường:  IOE : 19 HS tham gia. 
Vio.edu : HS các lớp 2-5 cấp huyện: 26 em; cấp tỉnh: 01 em.
Thi violympic Toán Tiếng Việt nhiều em đạt huy chương vàng, bạc, đồng, KK cấp huyện.
     * Kết quả cuộc thi cấp huyện : Thi cờ vua không có giải.

     * Tham gia các cuộc thi, giao lưu do ngành GD phối hợp các đơn vị tổ chức : HS các lớp có nhiều cố gắng tham gia thi vẽ tranh tuyên truyền về mũ BH, giao lưu ATGT (250 bài), 7 bài gv.
Lựa chọn HS và thành lập đội tuyển tham gia thi bóng đá; Tiếng Anh trên mạng cấp huyện, cấp tỉnh:, cấp Quốc gia có 02 em tham gia.

* Đối với GV: Giáo viên tham gia thi GVG cấp trường. Có 17/17 GV đủ điều kiện tham gia; có 17/17 GV đạt GVG.

Cử GV tham gia thi GVG cấp huyện 02 đ/c: 02 đ/c đạt GVG cấp huyện; 01 đ/c đạt thành tích XS.
* Thực hiện các chỉ tiêu lớn trong năm

- Chỉ tiêu lớn đăng kí: 
+ HS ăn bán trú đạt 50%;  Không tổ chức được vì dịch bệnh
+ Tổ chức Câu lạc bộ Âm nhạc.

- Đạt chỉ tiêu lớn đăng ký đầu năm học

* Tập thể lớp

- Xuất sắc: 1A, 2C, 3A, 4B, 5A, 4A, 4C, 3C, 2A 

- Lớp tiến tiến: 5B,1B, 3B, 2B.


3. Cơ sở vật chất:

Số phòng học: 13, KCCT: 13, cấp 4: 0. Phòng học bộ môn: 03 ( Phòng Tin học, phòng Tiếng Anh, phòng Âm nhạc). Phòng chức năng: 2 ( 1Thư viện, 1 Thiết bị). Phòng làm việc: 6 ( 1HT, 1PHT, 1VP, 1Y tế, 1ĐĐ, 1BV). Công trình vệ sinh: 2 ( 1GV + 1HS).

Khu bán trú gồm: 01 phòng ngủ, 1 phòng ăn, nhà kho, bếp và có đủ trang thiết bị phục vụ bán trú cho 200-250 HS.

- Xã hội hóa GD: 

Nguồn tài trợ: CMHS và các nhà hảo tâm tài trợ 8 điều hòa phòng học lớp 13 ti vi ở 13 lớp ….: trị giá hơn 300 000 000 đồng.

+ HS quyên góp truyện, STK: 640 cuốn, trị giá 9 600 000 đồng.
- Nhà trường đầu tư : mành rèm; đồ dùng dạy học các môn, sửa chữa điện, máy tính, máy chiếu,… với số tiền gần 84 000 000 đ; 

- Thường xuyên kiểm tra cơ sở vật chất, trang thiết bị dạy học để thực hiện đầu tư, mua sắm, sửa chữa phòng học, phòng chức năng đáp ứng yêu cầu nâng cao chất lượng dạy học; gắn đầu tư, mua sắm, sửa chữa với sử dụng hiệu quả cơ sở vật chất, trang thiết bị.
4. Xây dựng và phát triển đội ngũ

Tổ chức bồi dưỡng, tập huấn cho cán bộ quản lý, giáo viên đáp ứng yêu cầu thực hiện nhiệm vụ năm học; tăng cường nền nếp, kỷ cương và chất lượng, hiệu quả công tác trong nhà trường. Thực hiện có hiệu quả các cuộc vận động, các phong trào thi đua của ngành bằng những hoạt động thiết thực, hiệu quả, phù hợp điều kiện địa phương, gắn với việc đổi mới hoạt động giáo dục của nhà trường, rèn luyện phẩm chất chính trị, đạo đức cho cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên và học sinh.

Thực hiện đánh giá theo chuẩn, việc đánh giá phản ảnh đúng năng lực thực tế của cán bộ quản lý và giáo viên


5. Ứng dụng và phát triển công nghệ thông tin

Nhà trường đã triển khai rộng rãi việc ứng dụng công nghệ thông tin trong dạy, học và quản lý giáo dục: chú trọng ứng dụng công nghệ thông tin trong dạy học và quản lý; sử dụng mạng internet, trang thông tin điện tử để thực hiện công khai các mặt hoạt động của nhà trường nhằm xây dựng môi trường giáo dục dân chủ, kỷ cương, nâng cao uy tín của nhà trường; thực hiện xã hội hóa trong triển khai các ứng dụng công nghệ thông tin trong quản lý và dạy học đúng quy định.


6. Huy động mọi nguồn lực xã hội vào hoạt động giáo dục

 Sử dụng hiệu quả nguồn kinh phí ngân sách Nhà nước kết hợp với các nguồn huy động hợp pháp khác để tăng cường trang bị cơ sở vật chất, thiết bị dạy học.
 Thực hiện tốt công tác tuyên truyền đến cộng đồng, tạo niềm tin, sự tín nhiệm của phụ huynh học sinh. Có kế hoạch thực hiện hiệu quả giải pháp xã hội hóa, giáo dục để tổ chức các hoạt động dạy học, đầu tư cơ sở vật chất trường lớp, đầu tư trang thiết bị hiện đại phù hợp với yêu cầu phát triển của nhà trường nhằm đáp ứng nhu cầu của cha mẹ học sinh và xã hội. Huy động được các nguồn lực của xã hội, cá nhân tham gia vào việc phát triển nhà trường.

Thực hiện đầy đủ và kịp thời các chế độ chính sách ưu đãi đối với học sinh diện chính sách, học sinh có hoàn cảnh khó khăn.

Xây dựng nhà trường văn hoá, thực hiện tốt quy chế dân chủ trong nhà trường. Chăm lo đời sống vật chất và tinh thần cho cán bộ, giáo viên, nhân viên.


7. Xây dựng thương hiệu

Nhà trường đã từng bước xây dựng thương hiệu và được tín nhiệm của PHHS, xã hội.

Đẩy mạnh tuyên truyền, xây dựng truyền thống Nhà trường, nêu cao tinh thần trách nhiệm của mỗi thành viên đối với quá trình xây dựng thương hiệu.

Năm học 2021 - 2022, nhà trường lập kế hoạch phân công và kiểm tra từng bộ phận trong việc thực hiện tự kiểm tra, đánh giá theo các tiêu chuẩn kiểm định chất lượng, tiếp tục đăng ký kiểm định chất lượng mức độ 3 và đề nghị công nhận trường chuẩn quốc gia mức độ 2. Xem chất lượng đào tạo và kiểm định chất lượng như một giải pháp quan trọng để duy trì và phát triển nhà trường.

So sánh với các tiêu chí trường chuẩn Quốc gia, trường tiên tiến theo xu thế hội nhập, căn cứ tình hình thực tế, nhà trường điều chỉnh kế hoạch chiến lược phát triển, xây dựng kế hoạch thực hiện có hiệu quả công tác xã hội hóa. Tổ chức các hoạt động dạy học, giáo dục đáp ứng nhu cầu của cha mẹ học sinh và xã hội, tiếp cận chương trình học theo hướng hiện đại, tạo điều kiện để học sinh có thể trang bị cho mình các kiến thức, kỹ năng hội nhập với xã hội hiện đại

*. Đánh giá chung:

1. Ưu điểm:
Năm học 2021-2022 trường TH Phúc Thành cơ bản đạt được các chỉ tiêu đề ra. Tập thể đoàn kết, có tinh thần trách nhiệm trong nhiệm vụ được giao. Nhà trường ổn định kỉ cương nền nếp, tham gia đầy đủ các phong trào và hoạt động giáo dục của ngành.  
2. Tồn tại:

1. Học sinh:

- HS ở thôn Dưỡng Thái Nam cách quá xa trường.

- Thể lực của HS còn nhỏ so với lứa tuổi; kĩ năng giao tiếp hạn chế.
2. Phụ huynh:

 Phụ huynh chủ yếu sống bằng nghề trồng trọt, chăn nuôi thu nhập thấp, không ổn định. Một số ít phụ huynh đi làm ở các công ty thường xuyên tăng ca không có thời gian quan tâm đến con. 

3. Giáo viên: 

Chưa có CBGV có trình độ trên Đại học. Trình độ tay nghề của đội ngũ giáo viên chưa đồng đều, tuổi đời bình quân CB, giáo viên từ 41- 54 tuổi có 15/20 (chiếm tỉ lệ 75%). Nghiệp vụ chuyên môn của một số GV còn hạn chế vì vậy việc tiếp cận với phương pháp dạy học mới còn gặp nhiều khó khăn...
4. Cơ sở vật chất:

- Diện tích nhà trường hẹp chưa đủ theo quy định, không có sân giáo dục thể chất

- Một số phòng học xuống cấp, nền nhà, tường bong tróc.
- Khu vệ sinh của HS, GV diện tích chật hẹp bị quá tải.

- Địa phương thuần nông, kinh tế phát triển chưa mạnh, khó khăn trong việc đầu tư kinh phí xây dựng CSVC nhà trường. Kinh phí trong ngân sách được cấp không đảm bảo chi các hoạt động chuyên môn, không có để chi mua sắm, tu sửa cho trang bị phương tiện làm việc. Kinh phí ngoài ngân sách hoàn toàn không có.

 
 II. Điều chỉnh, bổ sung chiến lược:

 Từ những kết quả đã nêu, Hội đồng trường TH Phúc Thành họp để thảo luận và đi đến thống nhất những chỉ tiêu nhằm điều chỉnh, bổ sung chiến lược phát triển nhà trường giai đoạn 2020 – 2025 và tầm nhìn đến năm 2030 như sau:
 1. Về đội ngũ:
- Tham mưu với Phòng Giáo dục, Ủy ban nhân dân huyện bổ sung đủ CBQL và giáo viên dạy văn hóa.
- Động viên giáo viên, nhân viên tích cực thi đua, học tập nâng cao trình độ, tham gia nhiệt tình trong các cuộc thi, các hoạt động của ngành và đặc biệt là  bồi dưỡng đội ngũ giáo viên, chuẩn bị tốt cho việc thực hiện chương trình giáo dục phổ thông mới.

- 100% giáo viên đạt khá trở lên theo tiêu chuẩn nghề nghiệp, trong đó 45% trở lên đạt loại tốt.
2. Về học sinh:

- Có học sinh tham gia các cuộc thi cấp tỉnh và đạt giải

3. Về cơ sở vật chất:

- Tích cực tham mưu với lãnh đạo địa phương về các nội dung sau:

+ Chuyển trường ra vị trí mới theo đúng tiến độ.  

+ Huy động xã hội hóa giáo dục thay hệ thống máy tính phòng Tin học

- Kêu gọi các doanh nghiệp trên địa bàn, người con thành đạt ủng hộ, tài trợ cho nhà trường bằng tiền mặt hoặc hiện vật để mua sắm, sửa chữa các trang thiết bị phục vụ cho các hoạt động.

III. Thảo luận

100%  Nhất trí với báo cáo kết quả thực hiện nhiệm vụ năm học 2021-2022 của đ/c Hiệu trưởng và nội dung điều chỉnh, bổ sung chiến lược phát triển nhà trường Hội đồng trường đưa ra.

Cuộc họp kết thúc vào hồi 17 giờ cùng ngày./.
	CHỦ TỌA
HIỆU TRƯỞNG
Nguyễn Thị Hương 
	THƯ KÍ
               Phan Thị Phượng
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