    UBND HUYỆN KIM THÀNH          CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
TRƯỜNG TH PHÚC THÀNH                Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

BIÊN BẢN

Rà soát, bổ sung, điều chỉnh chiến lược phát triển nhà trường
A. Thời gian – Địa điểm – Thành phần tham dự

Thời gian: 15 giờ 30 phút, ngày 17 tháng 8 năm 2023
Địa điểm: Phòng Hội đồng trường TH Phúc Thành

Thành phần: Gồm 22/22 cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường

Chủ tọa: Đ/c Nguyễn Thị Hương – Hiệu trưởng

Thư kí: Đ/c Trần Thị Thu Thuỷ – Giáo viên


Căn cứ Kế hoạch số 01/KHCL-THPT ngày 07/09/2020 chiến lược phát triển nhà trường giai đoạn 2020 – 2025, tầm nhìn đến năm 2030 của trường Tiểu học Phúc Thành;


Căn cứ Biên bàn rà soát, bổ sung, điều chỉnh phương hướng, chiến lược và phát triển nhà trường giai đoạn 2020-2025, tầm nhìn đến năm 2030 ngày 6/9/2021 của Trường TH Phúc Thành;


Căn cứ kết quả đạt được năm học 2022-2023 và tình hình thực tế,


Trường TH Phúc Thành tổ chức rà soát, bổ sung, điều chỉnh phương hướng, chiến lược xây dựng và phát triển nhà trường giai đoạn 2020-2025, tầm nhìn đến năm 2030 trong Hội đồng nhà trường như sau:
B. Rà soát, bổ sung, điều chỉnh chiến lược phát triển nhà trường
I. Về kết quả thực hiện cuối  năm học 2022-2023:

1. Thực hiện kế hoạch phát triển giáo dục do UBND huyện giao (công tác huy động trẻ, tuyển sinh, duy trì sĩ số, giáo dục hòa nhập cho trẻ khuyết tật, công tác phổ cập giáo dục);

   - Thực hiện nghiêm túc kế hoạch phát triển giáo dục và kế hoạch thời gian năm học.

   - Triển khai và hoàn thành chương trình giảng dạy năm học theo qui định, đổi mới PPDH, bám sát theo chuẩn kiến thức kỹ năng, linh hoạt vận dụng phương pháp dạy học theo mô hình VNEN... Đổi mới đánh giá học sinh theo văn bản hợp nhất 03 (TT 22) đối với lớp 4,5; đánh giá theo Thông tư 27 đối với lớp 1, 2.

   - Tổ chức chuyên đề, hội giảng, thanh kiểm tra theo kế hoạch giáo dục. 

- Duy trì sĩ số 100%. (Kế hoạch UBND huyện giao đầu năm 433 HS - cuối năm: 434 HS (chuyển đến: 6, chuyển đi: 5)
- Tuyển sinh đầu cấp: 81/81 = 100%.  
- Đặc biệt học tập, bồi dưỡng lựa chọn SGK lớp 4 thực hiện nghiêm túc theo kế hoạch đã xây dựng.

2. Công tác phổ cập, giáo dục học sinh khuyết tật


- Kiện toàn Ban chỉ đạo phổ cập giáo dục xã. Rà soát, thu thập, quản lý số liệu kiện toàn hồ sơ chuẩn về phổ cập giáo dục tiểu học, giữ vững và nâng cao chất lượng phổ cập GDTH đúng độ tuổi được công nhận kết quả đạt Chuẩn phổ cập GDTH đúng độ tuổi mức độ 3 và xóa mù mức độ II.

- Dạy học đối với học sinh khuyết tật: 

Tổng số HS khuyết tật học hòa nhập: 09 HS (Trong đó: Lớp 1: 01HS, lớp 2: 01 HS; lớp 3: 03 HS; lớp 4: 02HS; lớp 5: 02 HS (trong đó 1 hs không miễn giảm nội dung học tập)

Số học sinh hoàn thành kế hoạch giáo dục và lên lớp: 09 HS

Phổ biến, tuyên truyền các văn bản đối với người khuyết tật và học sinh khuyết tật học hòa nhập (Luật Người khuyết tật; Nghị định 28/2012/NĐ-CP hướng dẫn thi hành Luật; Quyết định số 23/2006/QĐ-BGDĐT quy định về giáo dục hòa nhập; Thông tư liên tịch 37/2012/TTLT- BLĐTBXH-BYT-BTC-BGDĐT và Công văn 1368/KH-UBND của UBND tỉnh hướng dẫn xác định mức độ khuyết tật và thực hiện chính sách với người khuyết tật). 

Điều tra và huy động hết trẻ khuyết tật có khả năng học hòa nhập ra lớp nhằm đảm bảo quyền lợi được học tập, giáo dục kỹ năng sống của trẻ.

- Học sinh khuyết tật học hòa nhập có đầy đủ hồ sơ theo quy định. Có giấy xác nhận và cấp giấy chứng nhận Hội đồng xác định mức độ khuyết tật của xã đánh giá. 

- Thực hiện giáo dục trẻ khuyết tật phù hợp với đối tượng, chủ động điều chỉnh linh hoạt về tổ chức dạy học, chương trình, phương pháp dạy học, đánh giá, xếp loại. 


- Thực hiện lưu giữ hồ sơ đối với trẻ khuyết tật học hòa nhập theo mẫu hồ sơ và quy định của Sở Giáo dục và Đào tạo.

- Rà soát kê khai chi trả chế độ cho GV giảng dạy học sinh khuyết tật.

- Vì tình hình dịch bệnh nên năm học này nhà trường không tổ chức ăn bán trú học sinh.

3. Thực hiện các biện pháp dạy học và nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện


3.1 Thực hiện nội dung, chương trình giáo dục:
- Thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông được ban hành theo Quyết định số 16/2006/QĐ-BGD&ĐT của Bộ trưởng Bộ GDĐT đối với lớp 4,5; Thông tư 32/2018 đối với lớp 1,2,3. 
- Tổ chức dạy 2 buổi/ ngày: 100% HS được học 2 buổi /ngày và học tự chọn tiếng Anh (Lớp 4,5: 4tiết/tuần; lớp 1,2 học chương trình ASEAN); 100% học sinh lớp 3,4,5 học Tin học. HS lớp 1,2,3 học chương trình Kĩ năng sống do trung tâm Khoa học và Giáo dục Đức Trí giảng dạy; 99,2 % HS hoàn thành tốt và hoàn thành nội dung học tập và các HĐGD; áp dụng các kiến thức đã học vào cuộc sống tốt.
- Tăng cường các hoạt động thực hành vận dụng kiến thức đã học vào thực tiễn, chú trọng giáo dục đạo đức, lối sống, rèn luyện kĩ năng sống, hiểu biết xã hội cho học sinh.

- Điều chỉnh nội dung, yêu cầu các môn học và các hoạt động giáo dục một cách linh hoạt, đảm bảo tính vừa sức, phù hợp đối tượng học sinh, điều kiện dạy và học của nhà trường trên cơ sở chuẩn kiến thức, kĩ năng và định hướng phát triển năng lực học sinh theo các văn bản hướng dẫn của Bộ, Sở, Phòng GDĐT.

- Tổ chức các chuyên đề, sinh hoạt chuyên môn cấp trường theo chương trình công nghệ giáo dục Tiếng Việt lớp 1; linh hoạt vận dụng các kĩ thuật dạy học tích cực trong quá trình dạy học, điều chỉnh ngữ liệu dạy học phù hợp đặc điểm địa phương; tăng cường sử dụng đồ dùng dạy học, giải nghĩa từ và rèn kĩ năng nói cho học sinh. 

- Áp dụng hiệu quả nội dung tổ chức quản lí và trang trí lớp học theo mô hình trường tiểu học mới. Chủ động tuyên truyền, giới thiệu, chia sẻ nội dung về mô hình trường học mới cho cha mẹ học sinh và cộng đồng nhằm phối hợp cùng tham gia chăm sóc, giáo dục học sinh.

- Tiếp tục thực hiện tích hợp dạy học tiếng Việt và các nội dung giáo dục (bảo vệ môi trường; bảo vệ tài nguyên, môi trường biển, hải đảo; sử dụng năng lượng tiết kiệm, hiệu quả; quyền và bổn phận của trẻ em; bình đẳng giới; an toàn giao thông; phòng chống tai nạn thương tích; phòng chống HIV/AIDS; ...) vào các môn học và hoạt động giáo dục. Dạy học liên môn theo chủ đề đối với các môn có nội dung bài học tương tự nhau. Việc tích hợp, liên môn cần đảm bảo tính hợp lí, hiệu quả, không gây áp lực học tập đối với học sinh và giảng dạy đối với giáo viên.

- Thực hiện nghiêm túc chương trình giảng dạy môn Thể dục nội khóa theo quy định của Bộ GDĐT.

- Tổ chức dạy Tin học cho tất cả học sinh lớp 3, 4, 5 theo hướng dẫn số  3539/QĐ-BGD&ĐT ngày 19/82019 của Bộ GDĐT. Tài liệu giảng dạy theo cuốn "Cùng học tin học" quyển 1, 2, 3 của Nhà xuất bản Giáo dục.

- Tiếp tục triển khai dạy học Mĩ thuật theo phương pháp mới ở tất cả các khối lớp theo công văn hướng dẫn số 64/PGDĐT-GDTH ngày 01/9/2015 của Phòng GDĐT. Giáo viên chủ động sắp xếp bài dạy theo tinh thần nhóm các bài học thành các chủ đề, lập kế hoạch cho từng hoạt động hoặc cho toàn quy trình mĩ thuật phù hợp với tình hình thực tế, không nhất thiết phải dạy nhiều tiết trong cùng một buổi. Chú ý sử dụng tài liệu “Dạy học Mĩ thuật dành cho giáo viên tiểu học” và sử dụng các quy trình của phương pháp mới để thực hiện các bài dạy.

- Các hoạt động giáo dục khác:

Dạy lồng ghép chương trình giáo dục Nha học đường, giáo dục An toàn giao thông, giáo dục kĩ năng sống, phòng tránh tai nạn thương tích trẻ em trong các tiết hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp; tổ chức chăm sóc răng miệng, khám sức khỏe định kỳ cho học sinh vào đầu và cuối năm học. 
   + Xây dựng kế hoạch và tổ chức tốt hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp (Bóng đá, cờ vua, trải nghiệm, văn nghệ, đồ dùng tự làm, giới thiệu sách, chương trình chào xuân bằng hình thức trực tuyến…). Xây dựng lớp học thành những tập thể lớp xuất sắc có nền nếp. Rèn học sinh kỹ năng sống, ứng xử, giao tiếp và ý thức tự học, tự đánh giá kết quả học tập của bản thân và đánh giá bạn bè theo các nội dung của văn bản hợp nhất 03, nội dung của phong trào " Trường học thân thiện, học sinh tích cực ".

    - Thực hiện tốt hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp dưới hình thức giao lưu đối với tất cả các khối lớp, câu lạc bộ Tiếng Anh lớp 3,4,5 và chương trình giáo dục thể chất trong trường học. (Câu lạc bộ Toán tuổi thơ, CLB khiêu vũ, bóng đá, Khiêu vũ thể thao..)

 * Kết quả : 

  - 100% học sinh hoàn thành chương trình lớp học với 3 nội dung đánh giá gồm (KTKN, năng lực, phẩm chất) của học sinh Tiểu học.

3.2 Thực hiện kế hoạch giáo dục: 

3.2.1. Dạy học 2 buổi/ngày, Tổ chức bán trú cho HS.

- Thực hiện dạy học 2 buổi/ngày ở tất cả các khối lớp. 
- Trong thời gian học trực tuyến, giáo viên đã kết hợp tốt với phụ huynh đôn đốc các em vào học đúng giờ; thực hiện đầy đủ các tiết học chính khóa đảm bảo thực hiện đúng tiến độ chương trình, học sinh cơ bản nắm được kiến thức theo chuẩn kiến thức kỹ năng môn học, thực hiện đủ các tiết theo CTGDPT 2018 đối với lớp 1,2,3 và theo Quyết định 16/2006 đối với lớp 4,5. 
- Phối hợp với Ban đại diện cha mẹ học sinh và các tổ chức đoàn thể để tổ chức cho học sinh tham gia các hoạt động xã hội của địa phương, hoạt động ngoại khóa, hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp, hoạt động trải nghiệm. Qua đó nhằm giáo dục cho học sinh lòng yêu quê hương, đất nước, truyền thống cách mạng, tinh thần dân tộc, tinh thần đoàn kết, nhân ái, sự cảm thông, chia sẻ,...

Dạy thêm các tiết tăng (Mĩ thuật) với hình thức nhẹ nhàng, hấp dẫn, sinh động, phát huy năng lực sở trường, năng khiếu thẩm mĩ, phát huy sự độc lập, sáng tạo trong học tập của học sinh.

3.2.2. Các tiết hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp (GDNGLL): Tháng 12/2022, tháng 3/2023 các khối lớp tổ chức hoạt động văn hóa văn nghệ chào xuân và giới thiệu sách trực tuyến với nhiều hình thức phong phú hấp dẫn.

3.2.3. Dạy học đối với học sinh khuyết tật: 
- Nghiên cứu, phổ biến, tuyên truyền các văn bản đối với người khuyết tật và học sinh khuyết tật học hòa nhập. Điều tra và huy động hết trẻ khuyết tật có khả năng học hòa nhập ra lớp nhằm đảm bảo quyền lợi được học tập, giáo dục kỹ năng sống của trẻ. Học sinh khuyết tật học hòa nhập phải có đầy đủ hồ sơ theo quy định. 

- Kế hoạch giáo dục trẻ khuyết tật phù hợp với đối tượng, chủ động điều chỉnh linh hoạt về tổ chức dạy học, chương trình, phương pháp dạy học. 

 3.2.4.Tổ chức ăn bán trú: HS ăn bán trú với số lượng 241/434 = 55,5 %.


4. Chất lượng giáo dục đã đạt được 

4.1. Chất lượng GD:

Chất lượng đại trà ổn định, được nâng lên rõ rệt thể hiện qua đợt kiểm tra cuối kì. Cụ thể: 

Tổng số HS toàn trường: 434 trong đó có 9 HSKT;  HS được đánh giá 426 (trừ 8 HSKT không đánh giá)

Về năng lực: Tốt và đạt yêu cầu: 426/426 = 100% 

 Về phẩm chất: Tốt và đạt yêu cầu: 426/426 = 100% 

KTKN môn học và HĐGD: Đánh giá HTT và HT: 426/426 đạt 100 % 
Chưa HT: 0 HS = 0% 

+ Học sinh xuất sắc lớp 1,2,3:  95/243= 39% 

+ HS HTXS các môn học và rèn luyện lớp 4,5 : 72/183 = 39,3%

+ HS tiêu biểu: 27 HS = 6,3 %

4.2 Tham gia các cuộc thi cấp trường, cấp huyện, cấp tỉnh, cấp quốc gia: 

* Đối với HS: 

- Cấp trường: kéo co, cờ vua, trang trí lớp học; bóng đá mini; văn nghệ cấp trường trong tháng 11, 12 /2022; Tổ chức hội thi Viết chữ đẹp và chấm VSCĐ cấp trường; thi Tiếng Anh trên mạng trong tháng 12/2022. Kết quả: 

+ Thi Viết chữ đẹp: Giải cá nhân: 5 giải nhất, 10 giải nhì, 15 giải ba; 

+ Vở sạch chữ đẹp: tập thể lớp: 1 giải nhất, 2 giải nhì, 3 giải ba.

+ Văn nghê: tập thể lớp: 1 giải nhất, 2 giải nhì, 3 giải ba.

+ Kéo co: 5 giải nhất, 4 giải nhì, 5 giải ba

+ Bóng đá: 3 nhất; 3 nhì; 3 ba

- Cấp huyện, tỉnh, quốc gia: Lựa chọn HS và thành lập đội tuyển tham gia thi bóng đá; cờ vua và Tiếng Anh trên mạng cấp huyện. Trạng nguyên toàn tài, Trạng nguyên Tiếng Việt, violympic Toán; Vioedu.

Kết quả: HSG cấp huyện: 125 em; HSG cấp tỉnh: 26 em; HSG quốc gia: 10 em. Trong đó: 

    + Bóng đá: 01 HS giải nhì cấp tỉnh


    + Cờ vua: cấp huyện: 01 giải vàng; 03 giải đồng; 01 HS đạt KK cấp tỉnh.


    + Trạng nguyên toàn tài cấp QG: 02 giải ba; 03 giải KK.


    + Tiếng Anh trên mạng: Cấp huyện: 01 giải nhì; 03 giải ba


    + Trạng nguyên Tiếng Việt: Cấp huyện: 06 giải nhất; 07 giải nhì; 04 giải ba; 01 giải KK; Cấp tỉnh: 02 giải nhất; 02 giải nhì; 05 giải ba; 05 giải KK.


    + Violympic Toán: Cấp huyện: 18 giải nhất; 33 giải nhì; 12 giải ba; 21 giải KK; Cấp tỉnh: 03 giải KK; Cấp QG: 01 giải ba; 4 giải KK.


    + Vioedu: Cấp huyện: 01 giải nhất; 02 giải nhì; 7 giải KK; Cấp tỉnh: 02 giải nhì; 03 giải ba; 02 giải KK.


     + CLB Tiếng Anh: Cấp huyện: 01 giải ba; 


     + CLB Toán lớp 4,5: Cấp huyện: 02 giải ba; 01 giải KK

     + Giao lưu Toán, TV lớp 5: Cấp huyện: 01 giải nhì; 01 giải ba; 01 giải KK

      + Tin học trẻ: Cấp huyện: 01 giải ba

      + Kể chuyện về Bác Hồ: Cấp huyện: 01 giải KK


5.  Công tác bồi dưỡng đội ngũ:

- Đội ngũ CB,GV,NV yên tâm công tác, ổn định về tư tưởng chính trị.

- GV xây dựng Kế hoạch BDTX; phê duyệt kế hoạch. Ra đề kiểm tra đánh giá nội dung BDTX.

- Tăng cường tổ chức cho CB,GV,NV học tập các văn bản chỉ đạo, chỉ thị, thông tư thông qua sinh hoạt tổ chuyên môn, họp hội đồng hàng tuần, tháng. (Như TT 20/2018/TT-BGD&ĐT đánh giá giáo viên, Thông tư 17/2018/TT-BGD&ĐT về Kiểm định chất lượng và trường chuẩn Quốc gia, Công văn 344/BGD&ĐT-GDTrH ngà 24/1/2019 về HD triển khai chương trình giáo dục phổ thông mới.).

- Đổi mới hình thức có hiệu quả sinh hoạt tổ, nhóm chuyên môn.

- Hoạt động chuyên đề, Thi giáo viên giỏi:

 Thi giáo viên giỏi cấp trường 01 lần: Kết quả: 100% tiết dạy đánh giá tốt. 16 giáo viên tham gia. 

Tổ chức chuyên đề: Mỗi tổ CM tổ chức 2 chuyên đề cấp trường và 3-4 tiết sinh hoạt chuyên môn theo nghiên cứu bài học: 

6. Công tác quản lý, thi đua
- Động viên, khuyến khích, tổ chức cho cán bộ quản lí, giáo viên, nhân viên đăng kí và phấn đấu đạt được các chỉ tiêu thi đua và các danh hiệu thi đua.

- Tổ chức tốt việc phát động, triển khai, sơ kết, tổng kết, bình xét xếp loại các đợt thi đua trong năm học đảm bảo hiệu quả, khách quan, công bằng, có tác dụng thúc đẩy phong trào.

 Kết quả thi đua: 
- 03 đ/c đạt danh hiệu CSTĐ cơ sở, 17 đ/c đạt danh hiệu LĐTT, 01 đ/c CTUBND tặng bằng khen. Tập thể nhà trường Tập thể LĐTT, CTUBND huyện tặng giấy khen.
- Chỉ đạo triển khai có chất lượng việc viết và áp dụng sáng kiến, kinh nghiệm; phổ biến những sáng kiến, kinh nghiệm có giá trị thực tiễn cao ở trong và ngoài nhà trường cho cán bộ, giáo viên học tập, áp dụng.

- Công tác kiểm tra nội bộ: Xếp loại Tốt = 14; loại Khá = 7; loại TB = 0
- Quản lý kinh phí trong và ngoài ngân sách đúng luật ngân sách, đồng thời sử dụng kinh phí đạt hiệu quả. Quản lý cơ sở vật chất có hiệu quả, không để xảy ra mất mát. Thực hiện “3 công khai” và “4 kiểm tra” theo nội dung hướng dẫn về đổi mới cơ chế tài chính giáo dục đào tạo.

7. Xây dựng cơ sở vật chất trường học
    7.1. Thiết bị dạy học:
- Tổ chức kiểm tra, rà soát thực trạng cơ sở vật chất, thiết bị dạy học để có kế hoạch thanh lí, sửa chữa và bổ sung kịp thời theo danh mục TBDH tối thiểu đã ban hành, đồng thời quản lí tốt việc sử dụng và bảo quản đồ dùng dạy học đặc biệt là bộ đồ dùng TB lớp 1,2. 
7.2. Phòng học, phòng chức năng, công trình phụ trợ

- Đảm bảo có đủ phòng học để tổ chức dạy học 2 buổi/ngày. Đủ phòng học, đang hoàn thiện các phòng chức năng, nhà đa năng.

- Sắp xếp phòng y tế trường học; sử dụng nguồn trích lại từ thu bảo hiểm y tế học sinh để mua thuốc, bông băng, máy đo huyết áp, máy đo thân nhiệt và các phương tiện khác phục vụ đầy đủ nhu cầu chăm sóc sức khỏe ban đầu và phòng chống các dịch bệnh.
- Khởi công xây dựng các công trình ở điểm trường mới.
   7.3. Xây dựng trường chuẩn quốc gia, KĐCL.

- Rà soát đối chiếu Quy định tiêu chuẩn, quy trình kiểm tra và công nhận trường tiểu học đạt mức chất lượng tối thiểu và trường tiểu học đạt chuẩn quốc gia. 

- Tiếp tục rà soát các tiêu chí của trường chuẩn QGMĐ2 và KĐCL cấp độ 3.


8. Công tác kiểm định chất lượng:


Thực hiện tự kiểm tra đánh giá ngoài. 


Kết quả: đạt 26/27 tiêu chí = 96.2% - đạt tiêu chuẩn kiểm định chất lượng cấp độ 3. (01 tiêu chí về CSVC chưa đạt).

   
9. Công tác xã hội hóa giáo dục, vận động tài trợ:

Ngay từ đầu năm học nhà trường đã tổ chức họp và thành lập ban đại diện cha mẹ học sinh và hoạt động đúng điều lệ. 

Nhà trường tạo điều kiện thuận lợi để Ban đại diện cha mẹ học sinh hoạt động.

Tổ chức các cuộc họp định kỳ 3 lần vào đầu năm, cuối kì 1 và cuối năm. Ngoài ra tổ chức cuộc họp đột xuất giữa nhà trường với cha mẹ học sinh, Ban đại diện cha mẹ học sinh để tiếp thu ý kiến về công tác quản lý của nhà trường, các biện pháp giáo dục học sinh, giải quyết các kiến nghị của cha mẹ học sinh, góp ý kiến cho hoạt động của Ban đại diện cha mẹ học sinh. Phối hợp với Hội CMHS, doanh nghiệp đóng trên địa bàn tài trợ trang thiết bị dạy học bằng tiền và hiện vật nhà trường được 18 máy tính. Huy động và sử dụng có hiệu quả các nguồn lực tự nguyện, theo quy định của các tổ chức, cá nhân để xây dựng cơ sở vật chất; tăng thêm phương tiện, thiết bị dạy học; khen thưởng học sinh học giỏi, học sinh có thành tích xuất sắc khác và hỗ trợ học sinh có hoàn cảnh khó khăn, HSKT.
Tuyên truyền trong các buổi họp phụ huynh, trên hệ thống loa truyền thanh xã, trang Website của trường để tăng thêm sự hiểu biết trong cộng đồng về nội dung, phương pháp và cách đánh giá học sinh tiểu học; tạo điều kiện cho cộng đồng tham gia thực hiện mục tiêu và kế hoạch giáo dục.

Phối kết hợp chặt chẽ, đồng bộ với các tổ chức đoàn thể trong trường cũng như các ban nghành của địa phương để xây dựng môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh để nhà trường trở thành trung tâm văn hóa của địa phương.

 Chủ động tham mưu với các cấp ủy Đảng và chính quyền địa phương huy động nguồn lực, kinh phí xây dựng cơ sở vật chất, biện pháp cụ thể phát triển nhà trường. Ngày 22/12 hàng năm đã mời đại diện của Hội cựu chiến binh nói chuyện về lịch sử địa phương, giáo dục truyền thống dân tộc cho học sinh toàn trường.

 10. Thực hiện công tác pháp chế, tuyên truyền, giáo dục, phổ biến pháp luật:

Ngay từ đầu năm học nhà trường xây dựng KH về thực hiện công tác pháp chế, chỉ đạo cán bộ thư viện XDKH mua bổ sung tủ sách đạo đức, pháp luật. Tuyên truyền giới thiệu về sách đạo đức, pháp luật cho học sinh vào tiết chào cờ sáng thứ 2.

Bên cạnh đó các lực lượng như Công an, quân sự, Đoàn TN xã, ĐTNCSHCM,  Đội TNTPHCM…Tổ chức và hoạt động tuyên truyền trong các buổi GDHĐNGLL cho liên đội. Đặc biệt thực hiện công tác pháp chế, tuyên truyền, giáo dục, phổ biến pháp luật được GVCN phổ biến, tuyên truyền thường xuyên theo nhiệm vụ công tác chủ nhiệm của mình.  Tích cực tuyên truyền phòng chống các dịch bệnh theo mùa. 
  11. Xây dựng thương hiệu
- Xây dựng thương hiệu và tín nhiệm của xã  hội với nhà trường.       

- Xác lập sự tín nhiệm thương hiệu đối với từng cán bộ, giáo viên nhân viên, học sinh và phụ huynh học sinh.

- Đẩy mạnh tuyên  truyền, xây dựng truyền thống nhà trường, nêu cao tinh thần trách nhiệm của mỗi thành viên đối với quá trình xây dựng thương hiệu của nhà trường.
Nhà trường duy trì trường chuẩn quốc gia mức độ II, KĐCLGD cấp độ 3; Hiệu trưởng tiếp tục rà soát lại kế hoạch phân công và kiểm tra từng bộ phận trong việc thực hiện tự kiểm tra, đánh giá theo bộ công cụ tiêu chuẩn kiểm định chất lượng và tích hợp trường chuẩn quốc gia. Xem chất lượng đào tạo và tích hợp kiểm định chất lượng cùng tiêu chuẩn trường chuẩn quốc gia như một giải pháp quan trọng để duy trì và phát triển nhà trường.
So sánh với các tiêu chí trường chuẩn Quốc gia mức độ II, căn cứ tình hình thực tế, nhà trường điều chỉnh kế hoạch chiến lược phát triển, xây dựng kế hoạch thực hiện có hiệu quả công tác xã hội hóa. Tổ chức các hoạt động dạy học, giáo dục đáp ứng nhu cầu của cha mẹ học sinh và xã hội, tiếp cận chương trình học theo hướng hiện đại, tạo điều kiện để học sinh có thể trang bị cho mình các kiến thức, kỹ năng hội nhập đáp ứng chuẩn giáo dục quốc tế.


II. Đánh giá chung:
1. Ưu điểm

          Trường Tiểu học Phúc Thành sau ba năm thực hiện chiến lược phát triển nhà trường (giai đoạn 2020-2025), chất lượng và hiệu quả giáo dục toàn diện đã được nâng cao. Điều này cho thấy các hoạt động của nhà trường đã đảm bảo đi đúng hướng theo mục tiêu và chương trình hành động mà chiến lược đề ra; diện mạo nhà trường thay đổi nhiều từ phòng học, khu phụ trợ, cảnh quan...

Kết quả: 5 năm liền đạt tập thể LĐTT, 2 năm được được UBND huyện tặng giấy khen,...
2. Tồn tại, khuyết điểm:

Tỉ lệ GV/lớp thấp do thiếu GV dạy các môn văn hóa, thiếu CBQL; nhân viên kế toán.

Diện tích khuôn viên chưa đảm bảo, thiếu các phòng học, phòng chức năng theo quy định (do đang chuẩn bị các điều kiện chuyển trường ra vị trí mới)
- Không có sân giáo dục thể chất riêng trong khuôn viên nhà trường.
3. Bổ sung, điều chỉnh chiến lược:

+ Tích cực tham mưu với địa phương đẩy nhanh tiến độ hoàn thiện các công trình ở khu mới).

+ Huy động xã hội hóa giáo dục bổ sung hệ thống máy tính phòng Tiếng Anh
+ Kêu gọi các doanh nghiệp trên địa bàn, người con thành đạt ủng hộ, tài trợ cho nhà trường bằng tiền mặt hoặc hiện vật để mua sắm, sửa chữa các trang thiết bị phục vụ cho các hoạt động.


III. Thảo luận

100% thành viên nhất trí với báo cáo rà soát kết quả thực hiện nhiệm vụ năm học 2022-2023 của đ/c Hiệu trưởng và nội dung điều chỉnh, bổ sung chiến lược phát triển nhà trường Hội đồng trường đưa ra.

Cuộc họp kết thúc vào hồi 17 giờ cùng ngày./.
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