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Bài 1:  BÀI TRUYỀN THÔNG

PHÒNG, CHỐNG DỊCH BỆNH VIÊM ĐƯỜNG HÔ HẤP CẤP DO CHỦNG MỚI 

CỦA VIRUT CORONA GÂY RA
       Kính thưa các thầy giáo, cô giáo cùng toàn thể các em học sinh thân mến!
Thực hiện Công văn số 88/SGD&ĐT-TTT ngày 28/01/2020 của Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Hải Dương về việc phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của virut Corona gây ra.
Thực hiện Kế hoạch số 15/KH-BCĐ ngày 23/01/2020 của Ban chỉ đạo phòng, chống dịch nguy hiểm ở người về việc triển khai kế hoạch đáp ứng với bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của virut Corona.

Trường Tiểu học Bạch Đằng tuyên truyền tới các thầy, cô giáo viên, nhân viên và các em học sinh hiểu và biết cách phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của virut Corona gây ra. 
Virus corona gây bệnh viêm phổi cấp ở Vũ Hán (Trung Quốc) là gì ? Nguy hiểm như thế nào? 
1. Virus gây bệnh ở Vũ Hán là gì?
"Virus Vũ Hán" được nhắc tới những ngày này là loại virus mới thuộc chủng corona (ký hiệu 2019-nCoV hoặc nCoV), chưa từng được phát hiện trước đây. Nó được xem xuất phát từ thành phố Vũ Hán, tỉnh Hồ Bắc, miền trung Trung Quốc. Trên báo chí quốc tế, người ta thường dùng chữ "coronavirus" như một danh từ chung để chỉ loại virus mới này.

Chủng corona chính là chủng của các loại virus gây ra các bệnh đường hô hấp như dịch SARS hay Hội chứng Hô hấp Trung Đông (MERS) năm 2012. Hiện nay chưa rõ virus corona mới xuất hiện từ đâu, nhưng các loại coronavirus như vậy thường bắt nguồn từ động vật (vật chủ). 
2. Triệu chứng của virus corona mới ở Vũ Hán là gì?
Virus corona mới gây viêm phổi cấp. Người mắc bệnh viêm phổi do loại virus này gây ra có các biểu hiện như ho, sốt và khó thở. Báo Guardian cho biết trong các trường hợp nghiêm trọng, bệnh nhân còn suy yếu nội tạng. Đây là viêm phổi do virus, thuốc kháng sinh không có tác dụng, các loại thuốc chống virus hiện tại được dùng cho bệnh cúm thông thường cũng không hiệu quả. Cách tốt nhất vẫn là nhập viện theo dõi. Đến nay, đa phần người chết do virus corona mới đều cao tuổi và mang bệnh sẵn, sức khỏe3. Khả năng lây lan.

Virus corona mới đang gây sợ hãi vì tốc độ lan truyền. Nhiều người lo ngại nó sẽ giống các đại dịch SARS và MERS trước đây.

Hiện nay Trung Quốc đã xác nhận virus corona mới, tức virus Vũ Hán, có khả năng truyền từ người sang người. Ngày 28/1/2020, chuyên gia tại Viện Robert Koch ở Đức cho biết một người đàn ông dương tính với virus mới là trường hợp người lây sang người đầu tiên ở châu Âu.
Hiện nay virus đã lây sang 18 quốc gia/vùng lãnh thổ. Ngoài Trung Quốc, 17 quốc gia/vùng lãnh thổ khác có người nhiễm virus corona mới bao gồm: Hong Kong, Macau, Úc, Campuchia, Canada, Pháp, Đức, Nhật Bản, Malaysia, Nepal, Singapore, Hàn Quốc, Sri Lanka, Thái Lan, Đài Loan, Mỹ và Việt Nam.
4. Phòng ngừa dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của virut Corona gây ra.


- Tránh đi lại, du lịch nếu đang có sốt, ho hoặc khó thở. Đến ngay cơ sở y tế khi có các triệu chứng nghi ngờ. Đồng thời chi sẻ lịch trình di chuyển của bạn tới nhân viên y tế.

- Tiếp xúc với người bị ho, sốt. Thường xuyên rửa tay bằng xà phòng, tránh chạm tay vào mắt, mũi, miệng.


- Khi ho, hắt hơi hãy che kín miệng và mũi bằng khăn giấy hoặc tay áo. Sau sử dụng khăn giấy bỏ vào thùng rác và rửa tay.

- Nếu thấy có dấu hiệu ốm khi đi lại, du lịch thông báo ngay và tìm đến cơ sở y tế càng sớm càng tốt.


- Chỉ sử dụng các thực phẩm chín.


- Không khạc nhổ bừa bãi nơi công cộng. Tránh tiếp xúc gần với động vật nuôi hoặc hoang dã.


- Đeo khẩu trang khi đi tới chỗ đông người hoặc khi tiếp xúc với người có triệu chứng bệnh. 
Trên đây là các nội dung tuyên truyền tới các thầy, cô giáo và các em học sinh hãy thực hiện vệ sinh cá nhân thật tốt trong thời gian phát hiện dịch bệnh và các cách phòng ngừa. Để đảm bảo sức khỏe tốt lên giữ gìn vệ sinh ăn uống, vệ sinh cá nhân...
Duyệt Ban giám hiệu nhà trường


Nhân viên y tế

